

流动人口第二故乡过主题党日



近日，在台州市路桥区峰江街道党建教育基地，来自四川、江西、安徽等地的流动人口党员开展了一次主题党日...

路桥区流动人口服务管理局、路桥区峰江街道狠抓流动人口的党建工作，每月开展一次主题党日...

蒋友青 摄

一大波民生“红包”来袭 你收到几个？

据新华社北京9月6日电 广深港高铁9月23日正式通车，“奇葩”证明投诉有了监督平台，“十一”前全国314个景区或降价或免费...

广深港高铁9月23日正式通车，把香港连接至不断扩大的国家高铁网

备受关注的广深港高铁9月23日正式通车。9月4日，《广深港高铁（一地两检）条例》开始实施...

据新华社北京9月6日电 广深港高铁9月23日正式通车。9月4日，《广深港高铁（一地两检）条例》开始实施...

例，要在15天内反馈，特殊情况下，可以延长至20天。

“十一”前全国314个景区或降价或免费，金秋出游不犹豫

据国家发改委消息，自《关于完善国有景区门票价格形成机制降低重点国有景区门票价格的指导意见》发布后，目前，我国已有21个省份出台或公布157个景区降价或免费措施...

这314个景区中，包括5A级景区121个、4A级景区155个，占到景区总数近90%。在这些景区中，降幅在30%（含）以上的29个、在20%（含）—30%的48个、30个景区免费开放。

像人们熟悉的不少景区，已经明确降价。如扬州瘦西湖旺季票价从150元降至100元，青岛崂山旺季票价从245元降至180元...

中秋、国庆假期临近，这么多风景名胜景区都降了票价，一来一往说走就走的旅行吧！

国家基本药物目录将调整，重点聚焦癌症、儿科、慢性病等病种

8月30日，国务院召开常务会议确定，要及时调整基本药物目录，减轻患者药费负担...

哪些药物将进入新版目录？会议内容显示，此次调整在覆盖临床主要病种的基础上，重点聚焦癌症、儿科、慢性病等病种...

在减轻患者药费负担方面，推进公立医院集中带量采购，将基本药物目录内符合条件的治疗性药品按程序优先纳入医保目录...

此外，对用量小等易导致短缺的基本药物，可采取定点生产、纳入储备等措施保证供应。公立医院要优先使用基本药物...

韩方说韩朝确定平壤首脑会晤日期与议题

新华社首尔9月6日电 韩国总统府青瓦台6日宣布，韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间，同朝方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

韩国特使团5日访问朝鲜。特使团首席特使、青瓦台国家安全室室长郑义溶6日在青瓦台春秋馆召见记者会介绍访朝成果。

郑义溶说，此次韩朝首脑会晤将回顾《板门店宣言》履行成果并探讨今后推进方向，讨论构建朝鲜半岛永久和平和共同繁荣等问题...

郑义溶还说，韩方将把这次特使团访朝成果向包括美国在内的相关国家详细说明，并与相关国家紧密合作...

郑义溶说，特使团访朝期间向朝鲜国务委员会委员长金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信...

无核化的坚定意志，并表示有意为此进行韩朝、朝美间的紧密合作。

郑义溶说，韩朝还商定将继续推动缓解双方军事紧张的对峙，以韩朝首脑会晤为契机磋商构建互信、防止武装冲突的具体方案。

郑义溶还说，韩方将把这次特使团访朝成果向包括美国在内的相关国家详细说明，并与相关国家紧密合作...

郑义溶说，特使团访朝期间向朝鲜国务委员会委员长金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信...

金正恩本人再次确认了半岛无核化方面的积极举措，提升民众“获得电力”指数等方面的积极举措点赞。

父母老了，作为独生子女的我该怎么陪 86.8%受访青年期待陪护父母得到更多社会支持

独生子女一代的父母纷纷步入老年，一些甚至已是高龄老人。日前，各地区陆续出台带薪护理假，以方便子女陪护老人。

调查显示，91.1%的受访青年担心无法陪护父母，其中29.9%的受访青年表示非常担心。

西安某高校青年教师魏文(化名)表示，随着父母年纪越来越大，自己也更加担心陪护父母和养老的问题。

家住江苏海安的韩伟(化名)眼下就面临着非常严峻的陪护长辈的问题，“我公和肾都有问题，目前依靠昂贵药物维持...”

在湖南吉首上大学的田灿(化名)对记者说，虽然自己还在上学，暂时没有陪护照顾父母的压力，但是作为独生子女，每当看到新闻或者一些影视作品中提到有关养老和陪护父母的内容...

陪护等都是他。“韩伟说，目前她最担心家中老人生大病。

调查显示，没时间(68.1%)被受访青年认为是陪护父母的最主要困难，其次是人手不足(50.7%)。其他困难还有：没有足够的经济收入(47.5%)...

“80后一代的父母年龄大概在65岁左右。他们目前还没达到高龄老人的年纪，还属于比较年轻的老人，主要需要子女在心理上给予陪护。但再过几年，就会需要生活上的陪护照顾。”

韩伟一直在考虑陪护父母和养老的问题，“我们是80后，父母接受不了去养老院之类的机构，我们也不会这样做，顶多就是请保姆在家照顾。”

调查显示，为了陪护赡养父母，低20%。公司目前已实现桐乡地区“电长制”服务全覆盖...

桐乡“电十条”务实举措获市委书记点赞

“务实举措，值得赞许！”9月3日，桐乡市委书记盛勇军在《桐乡市供电公司“电十条”务实举措》上作出批示，为国网桐乡供电公司认真践行“人民电业为人民”的企业宗旨...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...

主要措施为流程再造，跑出户通电新速度；费用减免，展现用电成本压降新力度；多点发力，积极打造服务质效提升高地...

据悉，桐乡供电公司“电十条”展各类新能源业务。在此基础上，8月份，公司又主动作为，自我加压...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...

光大银行自贸飞机租赁业务迈向国际市场

近日，光大银行天津分行参与瑞士信贷银行新加坡组织的某大型航空资本控股公司(爱尔兰)国际银团项目成功放款。这是光大银行首笔飞机租赁项下的国际银团项目...

结算平台，实现行业全链条金融服务的天津自贸区业务发展战略。2015年，光大银行成立天津自贸分行...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...



常山公路:文明有我,奉献一小时

近日，常山县公路管理局干部职工20余人，前往卫生包干区——栉苑小区开展“文明有我，奉献一小时”创建活动...

据悉，今年以来，为优化营商环境，提升供电服务水平，桐乡供电公司在全省首推“电长制”服务，成立嘉兴地区首家全能型供电所...

关于宁波市扬名国际旅行社有限公司保险兼业代理业务延续申请的公告

王秋林遗失浙江绿城心血管病医院发票原件，票据编号：3158141893、3158141964、3158172621、3158204894、3158284292、3158284310、3158286012、3158282376，声明作废。

瑞安市龙一玻璃有限公司遗失浙江增值税专用发票，发票代码：3301181130，发票号码：38486414、38486418，声明作废。

绍兴市越城区市场监督管理局(行政处罚决定书)送达公告

绍兴市越城区市场监督管理局(行政处罚决定书)送达公告